

MAROS ÓVODA

A gyermekvédelmi munka 2017-2018. évi értékelése

Az óvodába járó gyerekek mindegyike a neki járó ellátásban részesül. A szülők év elején is és folyamatosan is tájékoztatást kaptak anyagi, erkölcsi és jogi lehetőségekről.

A gyermekvédelem lényege, hogy megelőzze, elhárítsa, enyhítse azokat az ártalmas környezeti tényezőket, amelyek gátolják a gyermek testi, lelki, szellemi fejlődést.

A gyermekvédelem legfontosabb intézménye az óvoda. Fontos feladat az egyenlő hozzáférés biztosítása. A gyermekek életük jelentős részét itt töltik, így fejlődésük minden hiányossága, zavara megjelenik az intézményben.

Továbbra is kiemelt helyet foglal el a csoportok munkájában a gyermekvédelem, melyet a gyermekvédelmi törvény alapján folyamatosan végzünk.

A gyermekvédelmi jelzőrendszer jól működik óvodánkban, dolgozóink ismerik a folyamatot. Amikor szükségét láttuk az óvodapedagógusok észrevételei, megfigyelései, javaslatai alapján megtettük a szükségszerű lépéseket, hogy a probléma minél hamarabb megoldódjon.

Egy esetben kellett intézkednünk, amikor egy családban a szülők kapcsolata megromlott, ami válással végződött. Miután az anya elhagyta a családot, a gyermek az apával élt közös háztartásban. Ebben az időszakban kezdődtek a gyermeknél a pszichés zavarok. A válás a szülők között nagyon durván zajlott, aminek következtében a gyermekben elhatalmasodott az agresszió, rettegés, melysúlyos magatartási zavarokhoz vezetett.

Az óvoda javaslatára az édesanya felkereste a Pálos Károly Gyermejjóléti Szolgálatot, ahol a szervezet munkatársaival együtt meghatározott időben találkozhatott a gyermekkel. A szülőknek javasoltuk, hogy pszichológus segítségét vegyék igénybe, amit az édesanya igénybe is vett. A pszichológus mozgásterápiát javasolt a gyermeknek, ahová a mai napig heti 2 alkalommal járnak.

A felmerülő problémák miatt a pszichológussal az óvoda is felvette a kapcsolatot, mivel a problémák nem nagyon javultak. A pszichológus javasolta a gyermek gyógypedagógiai vizsgálatát. Az iskolaérettségi vizsgálaton a gyermek az előző évihez képest alulteljesített, ezért kértük a Tanulási Képességeket Vizsgáló

Bizottság szakértői véleményezését. A szakértői véleményben javasolták az óvodán belüli gyógypedagógiai foglalkozást heti két alkalommal.

A gyógypedagógussal és a szülővel folyamatos a kapcsolattartás. A gyermekek fejlesztésében szerepet játszó szakemberekhez, pszichológus, logopédus, gyógypedagógus elküldtük a gyermek szakértői véleményét.

Óvodánkban a nagycsaládosok száma: 11 fő

Tartósan beteg, fogyatékos: 4 fő

Logopédiára jár: 17 fő

Alapvető célként tűztük ki a sokszínű nevelési helyzetek előnyeit kihasználva az esélyegyenlőség megvalósulását.

- Az év során rajzpályázatok, ének versenyen való szerepléssel támogattuk a gyermekekben bontakozó alkotókészséget.
- Városi sportrendezvényeken vettünk részt.
- Szoros kapcsolatot tartunk fenn a város intézményeivel: Savaria Mozi, Gyermekek Háza Agora, Pedagógiai Intézet, Gothard Jenő Ált. Isk., Neumann János Ált. Isk.
- Intézményünk ebben az évben is megszervezte az óvodai életet színesítő „juniális napot”
- Minden nagycsoportos részt vehetett ingyenes úszásoktatásban.

A Polgármesteri Hivatal szakembereivel, a védőnői szolgálattal, partneriskolákkal az együttműködés jónak mondható, kapcsolatunkat a kölcsönös segítségnyújtás jellemzi.

Óvodánkban folyamatosan angol, hittan, labdajátékok oktatás folyik.

Szombathely, 2018. június 5.



Márfyne Imre Adrienn

Gyvf.



óvodavezető

